

HR RAPLA ühinemisgrupi kultuuri, vaba aja ja kodanikuühiskonna arengu komisjoni koosolek

PROTOKOLL

Raplas

19.05. 2016.a.

Algus kell 17.50, lõpp 19.00

Koosoleku juhataja Väino Sassi

Protokollija Rita Triinu Peussa

Osalesid HR Rapla ühinemisgrupi kultuuri, vaba aja ja kodanikuühiskonna arengu komisjoni liikmed: Väino Sassi, Rita Triinu Peussa, Anne Kalf, Aivo Sildvee, Erika Reinumägi, Ilme Säde. Vaatlejatena osalesid Lili Saksing, Sigrid Keskküla.

PÄEVAKAVA

- 1. Komisjoni koosseisu tutvustamine**
- 2. Koosoleku juhataja ja protokollija valimine**
- 3. Komisjoni esimehe valimine**
- 4. Andmete kogumisega seotud küsimused**
- 5. Ühinemislepingu projekt**
- 6. Kohapeal algatatud küsimused**

Valdkonnamisjoni koosolekul räägitust:

- 1. Valdkonnamisjoni koosseisu tutvustamine**
Osalejad tutvustasid ennast. Kirja said kõikide kontaktid.
- 2. Koosoleku juhataja ja protokollija valimine**
Koosoleku juhatajaks valiti Väino Sassi ja protokollijaks Rita Triinu Peussa. Edaspidi on koosoleku juhataja ja protokollija koosoleku korraldavast vallast.
- 3. Komisjoni esimehe valimine**
Otsustati: Komisjoni esimees ja aseesimees valitakse järgmisel koosolekul.
- 4. Valdkonna andmete kogumisega seotud küsimused**
Komisjon vaatas läbi andmete kogumise tabelid. Arutelu käigus otsustati, et täidetakse kaks tabelit: asutuste andmed ja kohatasud. Lisatakse andmed, mis puudutavad kultuuri, spordi ja huviharidusega seotud valla asutusi ja kohatasusid.
Otsustati: saata andmed 1.juuniks Rita Triinu Peussale, kes andmed kokku paneb.
- 5. Ühinemislepingu projekt**
Komisjon tutvus ühinemislepingu kavandiga.
Otsustati: Iga teema kohta kogutud andmete põhjal tehakse ühinemislepingu projekti ettepanekud.

6. Kohapeal algatatud küsimused

Tekkis arutelu, kas noorsootöö on antud komisjoni arutada. Lähteülesandes ei ole noorsootöö selle komisjoni arutelu teema.

Otsustati: käsitletakse noorsootööd selles komisjonis.

Kuhu kuuluvad korteriühistud? Milline komisjon neid puudutab?

Otsustati: korteriühistud ei ole antud komisjoni arutelu teema.

Kas valla lehed on antud komisjoni teema?

Otsustati: vallalehtedega seotud teema on antud komisjonis aruteluks.

Arutelu: mis saab uue valla nimeks?

Otsustati: komisjon võib juhtkomisjonile teha nime suhtes ettepanekuid.

Komisjoni järgmine kohtumine toimub 08.06.16 kl 17.00 Kaiu vallas.

Juhatas: Väino Sassi

Protokollija: Rita Triinu Peussa